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Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни на підприємствах,    
установах та організаціях 
району за підсумками роботи  
І півріччя  2011 року 

            
Проаналізувавши та обговоривши стан фінансово-бюджетної 

дисципліни на підприємствах, установах  та   організаціях району    за      
підсумками роботи  І півріччя 2011 року, необхідно відмітити недостатній 
рівень внутрішнього контролю на підприємствах, в установах і організаціях 
району та стан відшкодування втрат бюджетних коштів розпорядниками 
бюджетних коштів, які були охоплені державним фінансовим контролем. 

За 6 місяців 2011 року Міжрайонним контрольно-ревізійним відділом в 
Богодухівському та Краснокутському  районах КРУ в Харківській області  
на території Богодухівського району проведено 21 контрольний захід, в ході 
яких  охоплено ревізіями і перевірками загальнодержавних та комунальних 
фінансових і матеріальних ресурсів на суму понад 118 млн. грн. 

Проведеними ревізіями встановлено, що за умови недосконалої системи 
внутрішнього контролю з боку розпорядників бюджетних коштів, виявлено 
порушення фінансово-бюджетної дисципліни  на 100 % перевірених 
об”єктах контролю. 

Порушення, що призвели до втрат фінансових  і матеріальних  ресурсів, 
встановлені на суму 1033,65 тис.грн. , що майже в 2 рази перевищує  
показник І півріччя минулого року. 

Однак,  більше  половини   показників   порушень,   що  призвели до 
втрат, 57% - сформовано за результатами 4-х ревізій: в Обласному 
навчально-виховному комплексі для дітей з вадами розумового розвитку-
сиріт та позбавлених      батьківського            піклування ( Поважний І.І.) – 
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встановлено    втрат    на    суму            173,99 тис.грн., в   Крисинській 
сільській раді ( Шаров В.А.) - на суму  291,72 тис.грн., у відділі освіти 
райдержадміністрації ( Яковлєв Б.М.) –   83,86   тис.грн., в Губарівській 
сільській раді ( Тризна С.Г.) - 43,52 тис.грн. 

Збільшення обсягу виявлених порушень, що призвели до втрат, 
відбулося за рахунок допущених підконтрольними установами незаконних 
витрат, встановлених на 21 об”єкті контролю або на 100 % від загальної 
кількості перевірених на суму  765,76 тис. грн. Крім того, збільшився обсяг 
встановлених порушень щодо недоотриманих ресурсів установами, 
підприємствами, організаціями та фізичними особами на 108 тис.грн. і 
становить суму 264,4 тис. грн. 

Недостачі ресурсів встановлено на 13 об”єктах контролю, або на 
кожному другому з перевірених, на суму  0,7 тис.грн.  

В той же час, порівняно з аналогічним періодом минулого року 
відбулося значне зменшення обсягів виявлених порушень, що призвели до 
нецільових витрат –  з 57,96 тис.грн. до 2,79 тис.грн. 

Вжитими заходами за наслідками ревізій відшкодовано втрат 
фінансових і матеріальних ресурсів на суму 943,89 тис.грн.  

Не відшкодовано втрати від безоплатного користування землею  
Забродівською - 13,8 тис. грн., Степнянською – 20,93 тис.грн., 
Петропавлівською –     5,82     тис.грн.,             Губарівською – 37,56 тис.грн.,  
Ульянівською  – 1,23 тис.грн. та Крисинською – 8,94 тис. грн. сільськими 
радами,        всього      на     суму      88,4 тис.грн.     і     незаконні  витрати по  
Петропавлівській сільській раді -1,36 тис.грн., які за позовом Богодухівської 
прокуратури в інтересах держави зараз розглядаються в Господарському 
суді  у справі про стягнення завищеної вартості виконаних     підрядних 
робіт підрядником. 

З метою забезпечення належного рівня фінансово – бюджетної 
дисципліни в районі, повноти відшкодування виявлених збитків, усунення 
виявлених порушень та попередження фактів незаконного і нецільового 
використання бюджетних коштів, інших державних ресурсів і майна, 
враховуючи рішення спільного засідання колегії та зборів адміністративно-
господарського активу району від 31.08.2011: 

 
1. Розпорядникам бюджетних коштів, керівникам комунальних 

підприємств особливу увагу приділяти спрямуванню, координації та 
контролю за якістю роботи підпорядкованих підрозділів за використанням 
коштів, систематично вживати заходів щодо покращення стану фінансово – 
бюджетної дисципліни, підвищення рівня внутрішнього контролю. 
Докладати максимум зусиль для ефективного використання фінансових і 
матеріальних ресурсів за критеріями: продуктивність, економія і 
результативність. 
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  2. Запропонувати Забродівському сільському голові           
Надолинному В.Л., Степнянському сільському голові Огер В.Д., 
Петропавлівському сільському голові  Стойчику В.М., Губарівському 
сільському голові Тризні С.Г., Ульянівському сільському голові 
Батожському О.В., Крисинському сільському голові  Шарову В.А. в 
тижневий термін вжити заходів щодо відшкодування втрат бюджетів щодо 
безоплатного користування землею та незаконні витрати, перераховані 
підрядникові за завищені обсяги виконаних ремонтних робіт. Провести 
претензійно – позовну роботу, переглянути умови договорів оренди 
земельних ділянок, майна з метою максимального надходження доходів.  

 
3. Міжрайонному контрольно-ревізійному відділові в Богодухівському 

та Краснокутському районах (Бєлая Т.В.) інформувати районну державну 
адміністрацію про виконання розпорядження до 15.12.2011. 
 
          4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови райдержадміністрації О.І. Кириченка. 
 
 
Голова районної державної   

адміністрації       Л.С. КОНОВАЛОВ  

 

__________________________________________________________________ 
 
 

Перший заступник голови 
райдержадміністрації  

Кириченко  О.І.  

Керівник апарату райдержадміністрації          Іванова Л.М.  
Начальник юридичного відділу апарату 
райдержадміністрації 

Матвєєва Ю.М.  

Начальник загального відділу апарату 
райдержадміністрації 

Ольховська О.О. 
 

 

Начальник Міжрайонного контрольно-
ревізійного відділу в Богодухівському та 
Краснокутському районах 
 (розробник) 

Бєлая Т.В.  

 


